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різним кутом зору, пізнати особливості. Причому підстава поділу повинна бути така, яка дозво-

лить класифікувати за нею всі складові частини явища чи поняття, що розглядаються [3, c. 119]. 

Основним нормативно-правовим актом є Конституція України, яка має найвищу юри-

дичну силу, а саме статті 43, 45, 46, 53 сутність яких полягає у закріпленні права на працю, 

право на відпочинок, право на соціальний захист, право на освіту, які в подальшому знахо-

дять своє відображення у інших законодавчих актах. 

Безпосередньо законодавчі акти, які регулюють трудові правовідносини у сільському 

господарстві і у т.ч. галузі рослинництва є наступні: 

− Закон України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового 

комплексу в народному господарстві» від 15.05.1992 № 2346-XII р; 

− Закон України «Про стимулювання розвитку сільського господарства на період 2001-

2004рр.» від 18.01.2001р. за № 2238-III;  

− Цивільний кодекс України; 

− Господарський кодекс України; 

− Закон України «Про кооперацію» від 10.07.2003р. за № 1087-IV; 

− Закон України «Про колективне сільськогосподарське підприємство» від 14.02.1992 

р. за № 2114-ХІІ; 

− Закон України «Про сільськогосподарську кооперацію» від 17.07.1997р. за № 469/97-ВР; 

− Закон України «Про фермерське господарство» від 19.06.2003р. за № 973-IV. Інші за-

конодавчі акти. 

− Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Украї-

ні» від 05.02.1993р. за № 2999-XII, інші законодавчі акти. 

Для покращання правового регулювання діяльності спеціалістів сільського господарст-

ва, для більш чіткого закріплення їх правового становища, на нашу думку, необхідно прийн-

яти комплексний нормативно-правовий акт, який би регулював відносини, пов’язані з діяль-

ністю спеціалістів аграрних підприємств [4, c. 10–13].  

Можливо необхідно прийняти законодавчий акт, який регулює діяльність спеціалістів у 

сільському господарстві і саме у галузі рослинництва. Серед можливих найменувань цього 

акту може бути, наприклад Закон України «Про сільськогосподарських спеціалістів», у яко-

му один із розділів присвятити спеціалістам у галузі рослинництва. 
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Історично в християнстві склалися чотири центри – Олександрія, Антіохія, Єрусалим, 

Рим. До падіння Риму, Константинополь і Рим являли собою два великих християнські про-

стори зі своїми геополітичними, економічними та політичними інтересами.  

Костянтин I Великий був глибоко переконаний, що духовною геополітичною домінантою 

виступає християнство. І саме ця релігія може об'єднати величезну різнорідну Римську імперію. 
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Але переслідувана християнська релігія не мала єдиної організації, єдиних правил і єдиного си-

мволу віри. Ранні теологи робили спроби узгодити релігію з тодішньої наукою, проте їх дискусії 

велися у вузькому колі мислителів і не поширювалися по всій імперії. Таким чином, потрібно 

було виробити єдиний символ віри і єдину церковну організацію. Ортодоксальне християнство 

було багато в чому схоже з культом сонця, і здавалося можливим одне замінити іншим.  

Постав повновладним правителем Західної частини Римської імперії, Костянтин І 

Міланським едиктом проголосив християнство панівною релігією в імперії. Тим самим хри-

стиянська релігія починає набувати вирішальне значення в ідеології імперії. 

Метою імператора була єдність імперії – територіальна, релігійна і політична. Тому Костя-

нтин скликав собор у 325 році в Нікеї з метою утвердити pax Romana на базі єдиної кафолічної 

церкви, тобто об'єднати християн, де б ті не проживали і залучити до громадян Римської імперії. 

Більшість релігієзнавців вказують на те, що догматична боротьба з єрессю Арія була другоряд-

ною ціллю імператора. «В доконстантіновскій період Церква не мала можливості авторитетно 

діяти в справді «вселенському» масштабі. Першим по-справжньому «вселенським» діянням став 

Нікейський собор 325 року, Перший Вселенський Собор» [Флоровський Церква в Візантії [Еле-

ктронний ресурс]. – Режим доступу: http://krotov.info/library/21_f/lo/rovsky_007.html]. 

На собор були скликані єпископи з усієї імперії. За основу всього Вселенський собор при-

йняв так званий Нікейський символ віри. Внаслідок чого, Ісус Христос перестав бути смертним 

пророком і став Сином Божим. «Догма єдиносущія припускала і вже містила в собі і сповіду-

вання того, що Ісус Христос був дійсно, «досконалою» людиною. Без цього єдиносущіе залиша-

лося відірваним від життя, від Божого домобудівництва абстрактно-теоретичним умоглядом. Бо 

для дійсного буття, знання і обоження людини, для самої дійсності і виправдання емпіричного 

життя необхідно було дійсне людство Ісуса Христа. Тільки якщо Він був дійсно, конкретно-

індивідуальним людиною ... може кожна людина сподіватися на те, що і він існує, що його знан-

ня є дійсне знання» [Карсавін Л.П. Святі Отці і Вчителі Церкви [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://mystudies.narod.ru/library/k/karsavin/karsav13.htm]. 

Таким чином, оголосити божественність Христа було надзвичайно важливо для подальшо-

го об'єднання імперії і встановлення влади Ватикану. Проголошення Ісуса Сином Божим дало 

імператору посіяти віру в Христа як у непорушну істину, осягнення якої виходило за межі люд-

ського розуму. Отже, імператор усував всяку загрозу для нової релігії з боку язичництва і зали-

шав один шлях для спокути і прощення – вселенську апостольську церкву.  

У результаті перенесення столиці імперії в 330 році на Схід – до Візантії, іменований 

незабаром Константинополем, був створений Другий Рим, як християнський центр імперії.  

Змінилася і титулатура імператора. Візантійський цар не тільки подібний до Христа, але 

і поставляється з волі Бога. Імператор богообраний, і царство його походить від Христа. Під-

креслимо, що вже отці I Вселенського Собору звертаються до імператора св. Костянтину 

Великому: «Благословен Бог, що вибрав тебе царем землі!» [Деяния Вселенских соборов 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://azbyka.ru/otechnik/?Pravila_Svjatyh/dejanija-

vselenskikh-soborov-tom1].  

Подальше наповнення імперськості Другого Риму залежить від засвоєння християнсь-

кого вчення. 
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